

GT.272.3.Z2.12

Wykonawcy, którzy pobrali / pobierają SIWZ

Dotyczy postępowania przetargowego:

„Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Gminie Siedliszcze”

Gmina Siedliszcze jako Zamawiający w związku z zapytaniem o wyjaśnienie zapisów ogłoszenia o zamówieniu przedstawia złożone pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie:

„Szczegółowy Opis Techniczny, Internet Mobilny, pkt. 2. Prosimy o dokładane wskazanie lokalizacji (adres i numer) instalacji modemów dla dostępu do sieci Internet.”

Odpowiedź:

W załączniku do SIWZ zamieszczonej na stronie www.siedliszcze.pl Zamawiający dodaje listę lokalizacji ze wskazaniem adresu pocztowego.

Pytanie:

„Wnosimy o modyfikację zapisu Siwz i dodanie, że prędkość przesyłania danych dla technologii bezprzewodowej jest uzależniona od: modemu, zasięgu sieci operatora, obciążenia siły nadawczej, siły odbieranego sygnału, warunków atmosferycznych przy zachowaniu minimalnej wartości średniej 32kb/s z wyłączeniem niesprzyjających warunków atmosferycznych i chwilowych zajętości sieci. Wykonawca zobowiązuje się do zwiększenia prędkości wymienionej wyżej w przypadku zaistnienia możliwości technicznych w czasie trwania niniejszej umowy bez zmiany ceny usługi. W uzasadnieniu wyjaśniamy, że Zamawiający oczekują realizację usługi poprzez wykorzystanie sieci bezprzewodowej, a tylko wspomniane tu parametry sieć bezprzewodowa jest w stanie zapewnić (średnie)”

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje zmiany specyfikacji w tym zakresie. Zapisy dotyczące tego pytania pozostają bez zmian.

Pytanie:

„Szczegółowy Opis Techniczny, Parametry Modemów, Gwarancja i serwis modemów. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na powiększenie puli modemów o 4 sztuki, które pozostaną w dyspozycji Zamawiającego jako serwisowe, na czas ewentualnych napraw terminali z podstawowej puli?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje zmiany specyfikacji w tym zakresie. Zapisy dotyczące tego pytania pozostają bez zmian.

Pytanie:

„Umowa, & 9 ust. 3. Prosimy o zmianę powyższego zapisu na 30 dni od momentu wystawienia faktury. Wyjaśniamy, iż w przypadku wysyłki faktur, Wykonawca nie może brać odpowiedzialności za wadliwe działania osób trzecich odpowiedzialnych za dystrybucję w/w dokumentów”

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje zmiany projektu umowy w tym zakresie. Zapisy projektu umowy dotyczące tego pytania pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Z up. WÓJTA GMINY
mgr Tomasz Szczepaniak
Sekretarz Gminy